
   

 

Αθήνα, 13/05/2026 

Η ΜΕΤΑδραση ως Φορέας Παροχής Υπηρεσιών Επιτροπείας (ΦΠΥΕ) προκηρύσσει θέσεις εργασίας στο 
πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Επιχορήγηση ΝΠ ΜΕΤΑΔΡΑΣΗ για την υλοποίηση του έργου "Εθνικό 
Σύστημα Επιτροπείας"» με κωδικό ΟΠΣ 6001581. Το ανωτέρω έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα 
«Πρόγραμμα Ελλάδας - Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης 2021-2027», με τη 
συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Οι θέσεις εργασίας που προκηρύσσει η ΜΕΤΑδραση είναι οι ακόλουθες: 

Κ.Θ. Αριθμός 
Θέσεων 

Ειδικότητα/ Τεκμηρίωση αναγκαιότητας πρόσληψης Σχέση Απασχόλησης 

1 4 Εντεταλμένος Επιτρoπείας Ασυνόδευτων Ανηλίκων –
Θεσσαλονική/Διαβατά/Βαγιοχώρι/Λαγαλαδικια/Πολύκαστρο 

Σύμβαση Έργου 
(ΤΠΥ) 

 

Οι εργαζόμενοι θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην περιοχή της Θεσσαλονίκης με δυνατότητα 
μετάβασης  στα Διαβατά, το Βαγιοχώρι, τα Λαγκαδίκια και το Πολύκαστρο στο πλαίσιο του νέου 
Εθνικού συστήματος επιτροπείας ασυνόδευτων ανηλίκων το οποίο θα χρηματοδοτηθεί από το 
Πρόγραμμα Ελλάδας- Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης, με τη συγχρηματοδότηση της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, προγραμματική περίοδο 2021-2027, με κωδικό ΟΠΣ 6001581. 

Ο Εντεταλμένος Επιτροπείας Ασυνόδευτων Ανηλίκων (ΕΕΠ) μεριμνά για την επιμέλεια, την 
εκπροσώπηση σε θέματα προσωπικής κατάστασης και τη συνδρομή σε περιουσιακά θέματα των 
ασυνόδευτων ανηλίκων που έχει υπό τη φροντίδα του, όπως προβλέπει η σχετική νομοθεσία και 
πάντοτε με γνώμονα το βέλτιστο συμφέρον του κάθε παιδιού. Τα καθήκοντα αυτά αναλυτικά 
προβλέπονται στα άρθρα 66 Γ, 66 Δ, 66 Ε και 66 ΣΤ του Ν. 4939/2022 όπως ισχύει. 

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Εντεταλμένος Επιτρoπείας Ασυνόδευτων Ανηλίκων 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ - Πτυχίο ανθρωπιστικών ή νομικών ή κοινωνικών 
επιστημών ή δίπλωμα πανεπιστημίου της 
ημεδαπής ή ισότιμο της αλλοδαπής των ίδιων 
επιστημονικών αντικειμένων, 

- Άριστη γνώση της ελληνικής γλώσσας και καλή 
γνώση της αγγλικής ή της γαλλικής γλώσσας, ή 
αραβικών, Ουρντού ή άλλης γλώσσας η οποία 
ομιλείται από σημαντικό αριθμό ασυνόδευτων 
ανηλίκων στη χώρα μας 

- Άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ (MS Office) 
- Αποδεδειγμένη ικανότητα συνεργασίας και 

επικοινωνίας. 
- Αποδεδειγμένη ικανότητα διαμόρφωσης σχέσης 

ασφάλειας και εμπιστοσύνης με παιδιά.  

 

https://www.kodiko.gr/nomothesia/document/797068/nomos-4939-2022


   

 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ  

- Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών 
- Προϋπηρεσία τουλάχιστον  1 έτους  στην  παιδική 

προστασία ή στην προστασία ευάλωτων ομάδων 
μεταναστευτικού ή προσφυγικού προφίλ.   

- Δίπλωμα οδήγησης ΙΧ 
- Μόνιμη κατοικία στο σημείο ενδιαφέροντος 

 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ 1. Μεριμνά για την κάλυψη των βασικών αναγκών των 

ανηλίκων (στέγαση, ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη, εκπαίδευση, διατροφή, ένδυση, 
συμμετοχή σε δραστηριότητες), σε συνεργασία με 
το φορέα ή το πρόσωπο που φιλοξενεί το κάθε 
παιδί και ασκεί την πραγματική του φροντίδα. 

2. Δημιουργεί, από κοινού με το φορέα ή το πρόσωπο 
φιλοξενίας, πλάνο δράσεων για την ανάπτυξη και 
εξέλιξη του κάθε παιδιού – η γνώμη και οι 
επιθυμίες του ίδιου του παιδιού συνδιαμορφώνουν 
το πλάνο δράσεων, ανάλογα με την ηλικία και το 
επίπεδο ωριμότητάς του. 

3. Συναντά τακτικά και διά ζώσης κάθε ανήλικο υπό 
την ευθύνη του, οικοδομώντας μία σχέση 
εμπιστοσύνης μέσω της οποίας θα παρακολουθεί 
την ανάπτυξή του και θα του παρέχει την 
κατάλληλη καθοδήγηση. 

4. Διασφαλίζει καλή συνεργασία και συχνή (διά ζώσης 
και εξ αποστάσεως) επικοινωνία με το φορέα ή το 
πρόσωπο φιλοξενίας του ανηλίκου, λαμβάνοντας 
υπόψη ότι ο ρόλος του φορέα ή του προσώπου 
αυτού προσαρμόζεται ανάλογα με τις ιδιαίτερες 
συνθήκες του κάθε παιδιού και το καθεστώς 
φιλοξενίας του (κέντρο φιλοξενίας ασυνόδευτων 
ανηλίκων, εποπτευόμενο διαμέρισμα ημιαυτόνομης 
διαβίωσης, ανάδοχη οικογένεια, πραγματική 
φροντίδα από συγγενικό πρόσωπο, κ.α.). 

5. Εκπροσωπεί τον ασυνόδευτο ανήλικο σε κάθε 
νομική πράξη που τον αφορά (π.χ. αναλαμβάνει την 
υποβολή και παραλαβή εγγράφων εκ μέρους του 
ανηλίκου, παρίσταται σε δικαστικές και διοικητικές 
διαδικασίες). 

6. Συνδράμει τον ανήλικο στη διαχείριση 
περιουσιακών ζητημάτων, όπως η πρόσβαση σε 
παροχές κοινωνικής προστασίας και σε τραπεζικές 
υπηρεσίες. 

7. Προετοιμάζει τον ανήλικο για την ομαλή μετάβαση 
στην ενηλικίωση. 



   

 

 

 
 

ChildSafeguardingPolicy: Level 1 

ΤρόποςΥποβολής 

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο διαδίκτυο μέσω της ιστοσελίδας του 
φορέα για 10 ημέρες τουλάχιστον. Η προθεσμία εκδήλωσης ενδιαφέροντος λήγει την 23η Μαΐου 2026 . 
Οι ενδιαφερόμενες/οι καλούνται να αποστείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα και επιστολή 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος, μέσω e-mail στο cv@metadrasi.org ή ταχυδρομικώς/ιδιόχειρα στην 
ταχυδρομική διεύθυνση: «ΜΕΤΑΔΡΑΣΗ» (Τμήμα Προσωπικού), Μητσάκη 15, Αθήνα, Τ.Κ. 111 41, έως την 
23η Μαΐου 2026 με τίτλο: «Εντεταλμένος Επιτροπείας Ασυνόδευτων 
Ανηλίκων_Θεσσαλονίκη/Διαβατά/Βαγιοχώρι/Λαγκαδίκια/Πολύκαστρο 2026». Προσοχή στον τίτλο του 
mailθα πρέπει να αναφέρεται το σημείο ενδιαφέροντος του κάθε υποψήφιου.  

Σε όλους τους υποψηφίους θα αποσταλεί email επιβεβαίωσης για τη λήψη της αίτησης τους. Σε 
περίπτωση που τους ζητηθεί, οι υποψήφιοι θα πρέπει να μπορούν να προσκομίσουν τα κάτωθι, τόσο για 
τη διαδικασία της πρόσληψης τους, όσο και για τη διαδικασία εγγραφής τους στο Μητρώο Μελών Μη 
Κυβερνητικών Οργανώσεων (Μ.Κ.Ο.) του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου (ΚΥΑ αριθμ. 
10616/2020/Β΄ 3820): 

1.Φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας 

2. Πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

3. Πιστοποιητικό ποινικού μητρώου με το οποίο αποδεικνύεται πως ο υποψήφιος δεν έχει καταδικαστεί 

για αδίκημα που δεν επιτρέπει την ανάληψη των καθηκόντων. 

4. Φωτοαντίγραφα του Αριθμού Φορολογικού Μητρώου, Αριθμό Ασφαλισμένου ΙΚΑ και ΑΜΚΑ. 

5.Υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου ότι δεν έχει καταδικαστεί τελεσίδικα για οποιοδήποτε ποινικό 

αδίκημα (εξαιρουμένων αυτών του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, της διατάραξη κοινής ησυχίας, της 

επαιτείας και οτιδήποτε δεν υποδεικνύει ιδιαίτερης βαρύτητας παραβατική συμπεριφορά) 

6. Υπεύθυνη δήλωση περιτής προσήκουσας εκτέλεσης των καθηκόντων τους και περί μη συνδρομής στο 

πρόσωπό τους κωλύματος, ασυμβιβάστου ή κατάστασης σύγκρουσης συμφερόντων, όπως αυτά 

περιγράφονται κατωτέρω, δεσμευόμενοι ρητά ότι θα ασκούν με επιμέλεια τα καθήκοντά τους καιθα 

συνεργάζονται ειλικρινώς με τον Συντονιστή στον οποίο υπάγονται, προκειμένου να αποφεύγεται κάθε 

πιθανή σύγκρουση συμφερόντων, καθώς και ότι θα γνωστοποιούν αμελλητί και εγγράφως στη Μονάδα 

Θεσμικής Προστασίας της Γενικής Γραμματείας Ευάλωτων Πολιτών και Θεσμικής Προστασίας και στη ΔΑ 

τυχόν σύγκρουση συμφερόντων η οποία αφορά στο πρόσωπό τους, σύζυγοή συμβιούντα, ή σε 

συγγενικά τους πρόσωπα, εξ αίματος ή εξ αγχιστείας κατ’ ευθείαν γραμμή απεριόριστα, καθώς και εκ 

πλαγίου έως και δευτέρου βαθμού, σύμφωνα με το άρθρο 66ΙΣΤ του ν.4939/22». 



   

 

 
Κωλύματα ή Ασυμβίβαστα 
 
α) Στο πρόσωπό τους συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού από το διορισμό ως επιτρόπου κατά το άρθρο 
1595 του Αστικού Κώδικα. 
 
β) Έχουν καταδικαστεί ή σε βάρος των οποίων έχει ασκηθεί ποινική δίωξη για κακούργημα, καθώς και 
για τα αδικήματα εκείνα που επισύρουν έκπτωση από τη γονική μέριμνα, σύμφωνα με το άρθρο 1537 
ΑΚ, ιδίως για κακοποίηση ή παραμέληση ανηλίκου, για το αδίκημα της πορνογραφίας ανηλίκων, 
μαστροπείας, σωματεμπορίας, ασέλγειας με ανήλικο έναντι αμοιβής, αποπλάνησης παιδιών, καθώς και 
για όσα προβλέπονται από τη νομοθεσία για τα ναρκωτικά ή την εμπορία οργάνων. 
 
γ) Σε βάρος τους έχει επιβληθεί από το αρμόδιο δικαστήριο προσωρινή ή μόνιμη απαγόρευση άσκησης 
της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, εφόσον αυτή περιλαμβάνει τακτικές επαφές με ανηλίκους. 
 
δ) Απασχολούνται είτε επ' αμοιβή, είτε ως εθελοντές, σε κέντρα φιλοξενίας ή κράτησης πολιτών τρίτων 
χωρών ή ανιθαγενών. 
 
ε) Στο πρόσωπο τους συντρέχει κώλυμα διορισμού ή πρόσληψης με βάση την κείμενη νομοθεσία για τις 
προσλήψεις σε υπηρεσίες και νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου ή σε ΟΤΑ. 
 

Σε περίπτωση επιλογής, ο υποψήφιος πρέπει να τα προσκομίσει εντός 10 ημερών.  

Κριτήρια Κατάταξης  

Κάθε υποψήφιος, εφόσον κατέχει τα απαραίτητα ( υποχρεωτικά ) προσόντα πρόσληψης για τη θέση 
επιλογής, κατατάσσεται σε πίνακες κατάταξης με βάση τα δηλωθέντα στοιχεία του και τη διαδικασία 
συνέντευξης. Η τελική βαθμολογία προκύπτει από το άθροισμα της βαθμολόγησης των παρακάτω 
κριτηρίων.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κριτήρια Βαθμός  

Τυπικά Προσόντα 30% 

Συνέντευξη – Γενική Εντύπωση 30% 

Εργασιακή Εμπειρία - Προϋπηρεσία 20% 

Συνάφεια με το αντικείμενο  10% 

Επιπλέον προσόντα των απαιτούμενων 10% 

Σύνολο  100% 



   

 

Πρόσληψη – Λύση Σύμβασης 

Το προσωπικό που θα προσληφθεί για τις ακόλουθες θέσεις : 

Κ.Θ. Αριθμός 
Θέσεων 

Ειδικότητα/ Τεκμηρίωση αναγκαιότητας πρόσληψης Σχέση Απασχόλησης 

1 4 Εντεταλμένος Επιτρoπείας Ασυνόδευτων Ανηλίκων –
Θεσσαλονική/Διαβατά/Βαγιοχώρι/Λαγαλαδικια/Πολύκαστρο 

Σύμβαση Έργου 
(ΤΠΥ) 

 

Θα συνάψει Σύμβαση Έργου (ΤΠΥ), η οποία δύναται να ανανεωθεί. 


